
  ACTA

Expedient núm. Òrgan col·legiat

PL/2023/8 El ple

DADES DE CELEBRACIÓ DE LA SESSIÓ

Tipus de 
convocatòria

Sessió de constitució de la corporació.

Data 17 de juny de 2023

Durada de les 10.30 a les 11.20 hores

Lloc Sala de Plens

A la sala de sessions de la casa consistorial d'Inca, quan són les deu hores i 
trenta minuts del dia desset de juny de dos mil  vint-i-tres, es reuneixen en 
primera  convocatòria,  a  l’efecte  de  realitzar  la  sessió  constitutiva  de 
l'Ajuntament i de procedir a l'elecció de batle, els regidors electes dels quals 
consten a la Secretaria Municipal les pertinents credencials com també les 
pertinents declaracions d'incompatibilitats, d'activitats i de patrimoni.

Actua  com  a  secretari  accidental  de  la  corporació  el  Sr.  Guillermo  Corró 
Truyol. Assisteix l'Interventor municipal, Sr. Antoni Cànaves Reynés

1. Constitució de la Mesa d’Edat i comprovació de les credencials.

Intervé el Sr. Secretari i explica com s’ha de constituir la Mesa d’Edat:

«L’article 195 de la Llei orgànica del règim electoral general diu que:

«Les corporacions municipals es constitueixen en sessió pública el vintè dia 
posterior a la realització de les eleccions, llevat que s’hagués presentat recurs 
contenciós electoral (que no és el cas).

Amb aquesta finalitat, es constitueix la Mesa d’Edat pels elegits de major i de 
menor edat presents a l’acte, i de la qual serà secretari el de la corporació, el 
de major edat actua de president i el de menor edat de vocal.

La  Mesa  comprova  les  credencials  presentades  o  acreditacions  de  la 
personalitat dels electes d’acord amb les certificacions que la Junta Electoral 
de Zona hagi tramès a l’Ajuntament.
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Realitzada l’operació anterior, la Mesa declararà constituïda la corporació si hi 
concorre la majoria absoluta dels regidors electes (com és el cas)».

Una  vegada llegit  el  precepte,  el  Secretari  manifesta  que els  regidors  de 
major i menor edat, respectivament, que han de formar la mesa, són el Sr. 
Andrés Gili Vizcaíno i el Sr. Miquel Ferrer Mulet.

També explica el Secretari que la Junta Electoral de Zona, reunida en la seva 
sessió de dia 6 de juny de 2023, i d’acord amb els resultats obtinguts per a 
cada una de les candidatures a les eleccions locals, ha fet la proclamació de 
candidats.

El  Secretari  fa  constar  que s’han comprovat  les credencials  i  que resulten 
correctes, i que assisteixen a la sessió la totalitat dels regidors proclamats.

Seguidament el Sr. Gili declara constituïda la Mesa amb els regidors electes 
esmentats. 

Seguidament es passa al següent punt de l'ordre del dia.

2.  Jurament  o  promesa  dels  regidors  i  regidores,  i  declaració  de 
constitució de la corporació pel president de la Mesa.

El  Sr.  President  de  la  Mesa  demana als  regidors  i  regidores  electes  que 
exposin  si  els  afecta  cap  causa  d’incompatibilitat  sobrevinguda  amb 
posterioritat a la seva proclamació.

Vist  que per part  dels membres de la Corporació no s’exposa cap causa, 
explica que procedeix prestar jurament o promesa del càrrec de regidor/a, per  
la qual cosa demana al Sr. Secretari que procedeixi a nomenar cada un dels 
regidors/es.

El Sr. Secretari explica que es procedirà a nomenar un a un els regidors/es 
per l’ordre que figura en l’acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona, 
que és per l'ordre de candidatures que han obtingut major nombre de vots. Els 
regidors  i  regidores  es  desplaçaran  davant  el  Sr.  President  de  la  Mesa  i 
prendran possessió del càrrec segons la fórmula legal.

Seguidament el Sr. Secretari procedeix a anomenar els regidors/es, els quals 
formulen jurament o promesa, uns segons la fórmula legal i altres introduint 
modificacions, i van prenent possessió del seu càrrec:

1. VIRGILIO MORENO SARRIÓ
2. MARÍA DEL CARMEN OSES RAMOS

3. SEBASTIÁN ORIOL DÍAZ
4. MARÍA JOSÉ FERNÁNDEZ MOLINA

5. ANTONI PEÑA MIR
6. MARIA ANTÒNIA PONS TORRENS
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7. MIGUEL ÁNGEL CORTÉS RAMIS
8. MARIA FRANCISCA BARCELÓ TRUYOL

9. ANDREU CABALLERO ROMERO
10.ANTONIA TRIGUERO SALAMANCA

11.PEDRO MAS BERGAS
12.ROSA MARÍA TARRAGÓ LLOBERA

13.MIQUEL FERRER MULET
14.ANDRÉS GILI VIZCAÍNO

15.YOLANDA PERICÁS IZQUIERDO
16.JOSÉ EGEA RODA

17.MAURICIO MARTÍN ARREZA
18.FRANCISCA BLASCO MARTÍN

19.RAQUEL RUSCALLEDA RODRÍGUEZ
20.ALICE WEBER

21.HELENA CAYETANO GÓMEZ

En el moment de l’acceptació del càrrec, el Sr. President els ha lliurat l’escut 
de la ciutat i la seva credencial a cada un dels regidors/es.

Una vegada que tots  els regidors/es han pres possessió del  càrrec,  el  Sr. 
President  declara  constituïda  la  corporació  i  insta  el  Sr.  Secretari  perquè 
procedeixi a llegir el següent punt de l’ordre del dia.

3. Elecció i proclamació de batle.

El Sr. President demana al Sr. Secretari que procedeixi a la lectura de les 
normes reguladores de l’elecció de batle.

Així, el Sr. Secretari dóna lectura de les normes reguladores de l'elecció de 
batle contingudes a l’article 196 de la Llei de règim electoral general:

«En la mateixa sessió de constitució de la corporació es procedeix a l’elecció 
de batle, d’acord amb el procediment següent:

a)  Poden  ser  candidats  tots  els  regidors  que  encapçalin  les  seves 
corresponents llistes.
b)  Si  algun d’ells  obté la  majoria  absoluta  dels  vots dels  regidors,  és 
proclamat electe.
c) Si cap d’ells no obté la dita majoria, és proclamat batle el regidor que 
encapçali la llista que hagi obtingut major nombre de vots populars en el  
corresponent municipi.

En cas d’empat, es resoldrà per sorteig.»

El Sr. President de la Mesa demana quins candidats es presenten a l'elecció 
de batle.  Únicament el  Sr.  Virgilio Moreno Sarrió del  grup municipal  PSIB-
PSOE manifesta que es presenta com a candidat.
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El Sr. President manifesta que havent-se presentat el Sr. Virgilio  Moreno 
Sarrió  com  a  candidat  a  Batle,  procedeix  l’elecció  de  Batle,  prèvia 
determinació del sistema de votació.

El  Sr.  Secretari  proposa,  si  no  hi  ha  cap  inconvenient,  seguir  el  sistema 
ordinari  de  votació  que  és  a  ma  alçada,  com  és  tradicional  en  aquest 
Ajuntament.

Vist que els regidors/es assenteixen, es procedeix a la votació ordinària del 
candidat a batle, Sr. Virgilio Moreno Sarrió, i es produeix el resultat següent:  
dotze (12) vots a favor dels regidors i regidores de la candidatura de partit 
polític Socialista de les Illes Balears i del partit polític Més per Mallorca, i nou  
(9) vots d’abstenció dels regidors i regidores de les candidatures dels partits 
polítics Popular de les Illes Balears i Vox

Seguidament, el Sr. President de la Mesa manifesta: «Vist que el Sr. Virgilio 
Moreno Sarrió ha obtingut la majoria absoluta del nombre legal de membres 
de la corporació, el declar batle electe de la ciutat d’Inca, per la qual cosa és 
procedent que prengui possessió del seu càrrec.»

Demana al Sr. Secretari que procedeixi a la lectura del següent punt de l’ordre 
del dia.

4. JURAMENT O PROMESA DEL BATLE I PRESA DE POSSESSIÓ DEL 
CÀRREC.

A continuació, el batle electe formula promesa segons la fórmula legal i pren 
possessió del seu càrrec davant l’Ajuntament en ple.

Una vegada duita a terme la presa de possessió del càrrec, el Sr. President 
lliura al Sr. Virgilio Moreno Sarrió el bastó de comandament i l’emblema de la 
ciutat. El Sr. President declara dissolta la Mesa d’Edat i passa a presidir la  
sessió el Sr. Batle, qui abans de pronunciar unes paraules demana si algun 
portaveu vol fer ús de la paraula.

A continuació, vist que no hi ha altre portaveu que vulgui intervenir, intervé el  
Sr. Batle, Virgilio Moreno Sarrió, qui textualment diu:

«Sra. Francina Armengol, presidenta del Govern de les Illes Balears

Sra. Catalina Cladera, presidenta del Consell de Mallorca

Senyores i  senyors  regidors,  autoritats,  veïns,  veïnes,  companys i  amics. 
Moltes gràcies per la vostra assistència i suport, per compartir aquest dia tan 
especial  i,  sobretot,  per  haver  dipositat  en  mi  la  confiança  per  continuar 
treballant com a batle d'Inca.
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Vull agrair, especialment, la presència de la meva família, dels meus pares, 
de na Mamen, la meva parella i n’Andreu, pel seu suport lleial i incondicional, 
imprescindible durant aquesta etapa com a servidor públic.

Avui, com deia, assumesc el privilegi més gran i també la responsabilitat més 
gran que pot tenir algú nascut a Inca, criat aquí, als seus carrers i en les 
seves places, i que ha triat Inca com el seu lloc en el món, el lloc on viure i  
estimar.

És un orgull, sens dubte, representar a aquesta ciutat i als meus veïns, però 
l'important no és el càrrec de batle, l'important és el que facis amb ell. I sóc  
absolutament  conscient  que  amb  aquest  càrrec  assumesc,  de  nou,  una 
enorme responsabilitat. Esper, i així ho exprès amb total sinceritat als inquers 
i a les inqueres, respondre a les expectatives que avui es dipositen en mi,  
expectatives que són i han de ser altes, després de vuit anys. Continuaré 
donant el millor de mi els pròxims quatre anys.

A partir avui, i amb el permís de la meva família i els meus amics, tot el que 
tinc ho donaré a Inca. Per aquesta raó, ja fa alguns anys vaig venir a la 
política, per ser servidor públic, en majúscules, i a treballar pel benestar dels 
meus veïns. Perquè hem de tenir sempre present i no oblidar mai que les 
nostres decisions influeixen directament en el  dia a dia de la  gent,  de la 
nostra gent, i això ha de guiar totes i cadascuna de les nostres decisions.

Vull, ja com a Batle, donar la benvinguda al màxim òrgan de representació 
d'aquesta institució a tots els membres de la nova Corporació Municipal i 
especialment als nous regidors i regidores i a tots els grups polítics que avui  
passen a formar part del Ple Municipal.

Al llarg dels pròxims quatre anys, regidors i regidores, vos demanaré que no 
oblideu ni  un sol  instant  el  compromís que tenim amb aquesta magnífica 
ciutat i amb els seus veïns. Tots, uns des del govern i altres des de l'oposició, 
tenim l'enorme responsabilitat de dirigir Inca. Els inquers no poden asseure's 
a esperar-nos, perquè volen i necessiten avançar de la nostra mà. De la mà 
de tots. De tots depèn el futur d'Inca, de tots depèn que afrontem un futur 
millor, i el més important, sense deixar-nos a ningú pel camí, perquè Inca 
som tots.

A tots vos allarg la mà, des del compromís i la convicció del model de ciutat 
que defensam en el nostre acord programàtic, però sabent que també des de 
la legítima discrepància es poden aconseguir  consensos que beneficiïn al 
conjunt d'aquesta ciutat.

D'igual  manera, vos deman, a tots  plegats,  fer  un front comú per atreure 
inversions  públiques  i  privades  perquè  la  nostra  ciutat  progressi.  El  meu 
compromís com a batle és i serà lluitar per obtenir-ho i tocar totes les portes 
que facin falta.
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Vull tenir unes paraules pels treballadors municipals, persones que creuen en 
el  servei  al  veí  per  vocació.  Us  necessitam  implicats  en  el  projecte,  us 
necessitam participant activament en les mesures necessàries perquè Inca 
progressi.  Aquesta  ciutat  ens  necessita  més  units  que  mai.  Només  si 
treballam units,  remant en la mateixa direcció, aconseguirem que aquesta 
ciutat avanci.

Aquest mandat serà el mandat del creixement i la consolidació d'un model de 
ciutat  inclusiva,  segura,  resilient  i,  sobretot,  sostenible.  Hem d'abordar  el 
difícil equilibri entre mantenir el nivell de vida dels ciutadans, protegir els seus 
recursos  i  reduir  el  seu  impacte;  tal  com  es  marquen  als  Objectius  de 
Desenvolupament Sostenible de l'ONU a l'Agenda 2030.

A Inca, als darrers anys, hem posat els fonaments, però hem de consolidar 
tots aquests objectius. Però sense deixar de banda la promoció econòmica i  
la  diversificació  del  nostre  teixit  productiu;  així  com  una  aposta  social 
inclusiva.  Als  pròxims  4  anys,  les  persones  continuaran  essent  l'eix 
fonamental de totes les polítiques que es duguin a terme per part d'aquest 
Consistori. Els inquers i les seves necessitats seran protagonistes. Per això, 
des del pacte hem dibuixat les línies mestres per aconseguir els objectius 
que vos he mencionat.

A Inca,  s'han fet  nombroses inversions per  millorar  l'espai  públic.  De fet, 
encara algunes estan en procés d'execució i veurem, ben aviat, el resultat.  
Però no ens podem aturar aquí. Hem de continuar dibuixant la ciutat del futur 
i respondre a les necessitats dels inquers i les inqueres.

Continuarem destinant recursos per a millorar la ciutat pel que fa a zones 
esportives, espais urbans, àrees a l'aire lliure, i,  en definitiva, tots aquells 
emplaçaments que permeten gaudir  de la nostra ciutat.  Tendrem especial 
cura que siguin espais inclusius i que a tots els barris es pugui comptar amb 
les infraestructures necessàries.

Un  punt  molt  important  a  la  gestió  són  els  equipaments  sanitaris  i 
sociosanitaris. D'aquí a pocs mesos i gràcies a l’actual IMAS i Consell de 
Mallorca,  disposarem de  la  renovada  residència  Miquel  Mir  amb  un  nou 
model modern i més adequat a la nostra ciutat. 

L'Hospital d'Inca ha estat ampliat: nova zona d’urgència, zona de rehabilitació 
i una moderna UCI, però continuarem demanant millors serveis per la nostra 
ciutat  i  comarca.  També  en  poc  temps,  aquesta  infraestructura  estarà 
connectada amb el transport públic, gràcies al nou abaixador del tren que 
també el Govern de les Illes Balears està acabant al  costat del camp del 
Constància. A més, al voltant del centre de salut de So Na Monda es crearà 
un espai saludable que potenciarà una atenció millor i diferent. Un projecte 
pioner i novedós a tot l’Estat.

Com  no  pot  ser  d’una  altra  manera,  els  equipaments  educatius,  també 
continuen figurant a la nostra agenda. Pensam que no és suficient el nou 
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CEIP  que  s'està  construint  al  darrera  del  Quarter  General  Luque.  La 
població  del  nostre  municipi  demanda més serveis,  per  això  posarem a 
disposició  del  nou  Govern  de  les  Illes  Balears,  els  terrenys  per  la 
construcció d'un nou centre educatiu de primària, secundària i batxillerat i  
demanarem la creació d'un centre integrat de formació professional.

Hi  ha  dues  infraestructures  que  volem recuperar  pels  inquers  i  per  les 
inqueres. Per una banda, l'edifici de l'antic centre de salut del Blanquer per 
ubicar-hi  serveis  a  la  ciutadania,  un  centre  cívic  i  de  barriada,  així  com 
espais per a la formació i el coneixement. Per l'altra banda ja hem iniciat 
converses per a la cessió del polvorí de Santa Magdalena i convertir aquest 
espai  en  un  alberg  juvenil,  aules  de  natura  i  espais  compartits  amb  el 
Consell de Mallorca.

Els  espais  esportius  continuen  essent  una  prioritat  per  aquest  equip  de 
govern. El poliesportiu Mateu Cañellas tendrà una important inversió en la 
millora de la pista d'atletisme i la instal·lació de seients de les seve grades. 
També  reformarem,  adequarem  i  crearem  noves  zones  a  aquest  al 
poliesportiu. Igualment, es continuarà invertint en les millores al Pavelló de 
Sa Creu, les Piscines Catalina Corró i el Palau d'Esports Joan Sastre. Això 
sí, no deixarem de banda l'oportunitat de promocionar l'esport fora d'aquests 
equipaments amb nous espais d'exercici com la cal·listènia o la millora de 
les pistes urbanes a l’aire lliure.

Als  pròxims  quatre  anys  continuarem  amb  els  projectes  de  millora  i 
optimització  del  cicle  de  l'aigua.  A  Inca,  s'han  realitzat  inversions  molt 
rellevants  referent  a  això,  i,  de  fet,  som un  dels  pocs  ajuntaments  que 
disposa d'un pla específic en aquesta matèria. En aquest tema, tindrem una 
especial cura perquè l'ampliació de la depuradora sigui una realitat el més 
aviat  possible  iniciant-se  les  obres  ja  adjudicades.  Es  tracta  d'una 
infraestructura molt valuosa pel creixement que ha experimentat Inca als 
darrers anys.

L'asfaltatge de carrers i camins rurals continuarà a través d'un planejament 
anual per anar actualitzant el ferm de tota la xarxa viària. Paral·lelament, 
treballarem  amb  l'adequació  de  les  voravies  perquè  siguin  espais 
accessibles  per  a  tots  els  vianants.  De  fet,  promocionarem,  sobretot  al 
centre  històric,  els  carrers  de  plataforma única  que suposen  una major 
protecció pel ciutadà.

L'aposta de l'equip de govern quant a la il·luminació de baix consum i la 
reducció  de  la  contaminació  lumínica  dels  nostres  carrers  és  clara: 
aconseguir  un  servei  de  qualitat,  respectuós  amb  l'entorn  i  amb  les 
necessitats de la nostra ciutat. Així, ja tenim en marxa la inversió de quasi 
800.000 € per modernitzar l'enllumenat públic de més de 300 carrers. Un 
projecte cofinançat pel Govern central a través de l'IDAE amb l'aportació de 
més del cinquanta per cent de la inversió. 

La neteja viària és una prioritat. Amb el nou concurs Inca serà el primer 
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municipi de Mallorca en disposar d'un servei de neteja viària en el que els 
vehicles  i  les  eines,  que  computen  a  un  100%  al  contracte,  seran 
electrificats. A més es garanteix que tota l'electricitat que es consumeixi pel 
servei serà procedent d'energies renovables. Hem fet una feina prèvia molt 
exhaustiva per tal que el nou plec de condicions contempli tota la casuística 
del nostre municipi i, a més, sigui sostenible i respectuós amb l'entorn.

La  mobilitat  interna  i  externa  d'Inca  continua  essent  una  de  les 
preocupacions d'aquesta nova etapa que encetam. Pel que fa a la mobilitat 
interna, l'obertura de nous carrers i la millora de vies existents, juntament 
amb la promoció d'Inca ciutat 15, serà una prioritat. Pel que fa a la mobilitat  
externa, la Ronda Nord tornarà a ser part de l'agenda. És una competència 
del Consell de Mallorca i hi hem treballat en els darrers anys per tenir una 
proposta  conjunta.  De  nou,  demanarem  a  la  institució  insular  que  doni 
prioritat  a  un  projecte  que serveixi  per  desviar  aquest  trànsit  extern  que 
utilitza  els  carrers  d'Inca  per  a  desplaçar-se  cap  a  altres  municipis, 
principalment de la Serra de Tramuntana.

L'accés  a  l'habitatge  és  un  problema  crònic  a  tota  Mallorca.  A  Inca 
continuarem donant suport a l'ampliació del parc d'habitatge públic tal com 
hem fet en els darrers 8 anys treballant colze a colze amb el Govern de les 
Illes Balears. Paral·lelament, fomentarem noves solucions com cohousing, 
habitatges intergeneracionals o cooperatives d'habitatge.

A aquest mandat, l'urbanisme tendrà un especial protagonisme. Un equip 
d'experts està redactant un pla especial que abasta 40 hectàrees del centre 
històric. Així tendrem les línies mestres per a la rehabilitació, la regeneració i 
la renovació d'aquesta part tan emblemàtica de la  ciutat. Així mateix el Pla 
Especial  Façana  d'Inca  serà  una  eina  que  ens  permetrà  desbloquejar 
sectors urbanístics que fins ara no es podien desenvolupar i  contemplarà 
mesures paisatgístiques que milloraran l'entorn urbà. 

El tercer polígon d'Inca també serà una actuació prioritària per aquest equip 
de govern; conjuntament amb la Junta de Compensació i  el  seu Consell  
Rector, suposarà un bot qualitatiu per l'economia local, la creació de nous 
llocs de feina i la instal·lació de noves empreses. El nostre objectiu, i així ho 
traslladarem a les institucions supramunicipals, és convertir-lo en una Àrea 
industrial i de serveis 4.0 i un referent pell creixement econòmic al centre de 
Mallorca.

Continuarem  amb  la  promoció  d'Inca  com  a  centre  de  negocis,  fires, 
congressos i convencions. Tot això, de la mà del teixit empresarial local, per 
tal de diversificar i promocionar els sectors productius de futur. Gastronomia 
i  comerç continuen essent els sectors més visibles. Però el  sociosanitari, 
amb la instal·lació de noves empreses com per exemple l’Hospital de Sant 
Joan de Déu, o el cultural amb el Teatre Principal i el Museu del Calçat i de 
la Indústria estan agafant força dins el nou model econòmic i productiu de la 
ciutat. Això no vol dir que deixem de banda altres motors tradicionals. En 
aquest  sentit,  ajudarem al  sector  primari  amb el  projecte  d'adequació  de 
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l'escorxador  i  promourem  el  mercat  setmanal  del  dijous  com  a  mercat 
històric i d'interès turístic.

I si parlam d’elements que vertebren, és imprescindible que reivindiquem les 
entitats,  associacions,  joves  i  especialment  la  gent  gran.  Tots  ells 
fonamenten la identitat inquera i possibiliten l’essència del que hem estat, 
som i serem. Aquesta tornarà a ser la seva legislatura i des de l’Ajuntament 
d’Inca, estarem al seu costat per acompanyar-los en els seus projectes.

Per  altra  banda,  la  promoció  de  la  igualtat,  el  feminisme  i  la  diversitat 
continuaran  essent  eixos  transversals  a  totes  les  polítiques  d'aquest 
Consistori. Les passes que s'han donat en aquesta matèria com són l’Espai 
de Dones d’Inca, el Pla d’Igualtat Municipal, la taula contra les violències 
masclistes o el festival Orgullosament Inca són conquestes ciutadanes que 
ens han convertit en model per a altres municipis. De la mateixa manera que 
ho han estat les actuacions en matèria de memòria històrica i de recerca del 
nostre patrimoni.

Finalment,  m'agradaria  refermar  el  meu  compromís  amb  Inca  i  amb  els 
inquers i les inqueres.

A tots els regidors i regidores del Consistori vos vull recordar la nostra missió 
de servir als nostres veïns i veïnes. A la ciutadania vull demanar que ens 
ajudeu amb aquesta feina d'aconseguir un municipi de primera; entre tots 
podrem aconseguir tots els reptes que ens proposem.

A la meva família vull demanar-vos paciència i comprensió pel temps que no 
vos  dedicaré.  Però  estic  ben  segur  que  comptaré  amb  el  vostre  suport 
incondicional.

Bona legislatura a tots i totes. 

Moltes gràcies!

Visca Inca!»

I, sense més assumptes per tractar, el batle president aixeca la sessió quan són 
les onze hores i cinquanta minuts, de la qual s’estén la present acta, que jo, el 
secretari, certific.

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT
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